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Theme 1 : Dynamiques territoriales de la France contemporaine
Les espaces productifs et leur évolution

1. Pratiquer différents langages : vocabulaire

Reliez chaque mot a sa définition

systeme O
industrie ¢
économie ¢
services ¢

agriculture ¢
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Activités commerciales, financiéres et
administratives

Travail de la terre, des matiéres premiét

Relation de circuit fermé entre plusieurs
éléments

Transformation des produits, fabricatiot

La production, la distribution, et la
consommation des biens et des services

2. Comprendre des documents : les paysages des espaces productifs

A partir des catégories productives que nous avons définies, indiquez pour chaque

paysage la catégorie qui lui correspond : agriculture, industrie, services :

Le bocage normand dans la vallée
de la Risle

L'usine Peugeot a Sochaux

Port Grimaud sur le littoral
Méditerranéen

3. Se repérer dans |'espace : situer les espaces productifs en France

Observez les cartes ci-dessous et surlignez les erreurs qui se sont glissées dans leur description.

Une seule description n'a pas d'erreur. Laquelle ?
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Les espaces industriels
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Les espaces de services
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Les deux premiers types de
culture en France sont la
grande culture céréaliere et
les cultures spécialisées.

En Bretagne, on pratique
I'¢levage extensif.

Les deux principales régions
industrielles sont le bassin
parisien et |'axe Toulouse -
Montpellier.

Le Sud-Est est tres dynamique
grdce aux hautes technologies.

Les services en France sont
concentrés sur les littoraux et
dans les grandes aires
urbaines.

Leurs liaisons se font grdce
aux axes de fransport

importants.

4. Analyser et comprendre des documents : étude de cas

ESPACE AU CHOIX : - le comtat Venaissin (p. 284-285)
- le: pole de compétitivité a Toulouse
- le Mont Saint-Michel (p. 288-289)

Donnez les renseignements nécessaires sur cet espace :

OU s SITUE-T-Il 8N FPANCE 2 ..o bbb
Quelle est la dominante productive de ce Territoire ? ... s

Donnez un exemple d'activité productive qui confirme la réponse précédente : ........erecniiecinennen.

Pourquoi peut-on dire que cet espace est bouleversé par la mondialisation ? ..........covrnicicivnirincnnnnn.



